

谁能回答为什么股市跌跌不休

新股发行进入大跃进，每星期新上市公司从市场拿走2000亿，市场力不从心。

庄家们需要筹码还远不够，只好到3400点，马上回头下砸，。

散户们想象的大行情很难看到。

2020年7月24日周五股市为何会大跌

问：2020年7月24日周五股市为何会大跌？

答：2020年7月24日周五股市大跌，有其背后的客观规律性和深层次逻辑性，只是绝大多数人看不到、看不懂。

一、周五股市大跌其背后的深层次逻辑性——股票供应量猛然大增，平均股价下跌，才能让流通市值总额平衡。

市场急需消耗的资金总量真是太多了：

7月22日开始的科创板解禁高峰来临，要很多钱；

2020.7.23盘后对科创板50指数走势分析图，认为周五可能会下跌寻底

据悉，2020年7月27日（下周一），新三板精选层将正式设立并开市交易，要很多钱；

据悉，2020年7月27日（下周一），创业板注册制将启动，要很多钱；

每周末正常的新股发行。

比如说：原来4000只股票，平均流通股份1亿股，平均股价10元，则A股总流通市值：40000亿。

现在假设总流通市值不变，股票预期半年后到年底变成5000只，平均流通股份1.2亿股，

那么，A股平均股价 = 6.66元，即需要让市场下跌1/3才能保持市值平衡。

假设里面，没有考虑新增资金、资金耗损等因素。

1、新股非全流通发行，除了用资本市场打造资本富翁，更加耗损资金的是每年的非流通股减持。

这个，以前曾有建议，如上市公司盈利分红以后，股东才能减持，每年减持的数量按照上年分红总额除以上年平均股价。如此，市场才能真正出现好股票，才能保持资金总量的平衡。

如，7月22日开始的科创板解禁高峰来临的消息，让科创板指数和科创板50指数直接下跌。

2、新三板精选层上市交易，会从现有股票中抽走部分机构资金。

因为只有机枪才能玩得起。

3、创业板注册制将启动，阶段性利空所有股票，长期利好优质成长性股票。

这个原理，以前有过分析。

简单地，预期中的股票，每年会源源不断增加很多，但是市场资金总量不一定能跟得上扩容需要耗损的资金，除了大部分股票的价格下跌，来抽出部分存量资金外，少数优质成长性股票会受到市场的挖掘而被资金不断推升股价。

这才是投资者真正要做的功课，而不是每天热衷于抢涨停板。

二、周五股市大跌其背后的客观规律性——波段头部下跌、反抽、再下跌，直到寻底成功，又开始波段上涨。

我在2020.7.23的悟空问答《7.24周五A股走势，会是黑色星期五吗？》中分析道
“黑色星期五，是很有可能。……按照我7.21的盘后分析，预期7.23冲高3390点后开始短线回调，时间要到下周一以后，才有可能结束，第一目标先看3255~3215点区间。可见，回调时间至少还有两天，空间大约110点。”

网址

2020.7.23的悟空问答《7.24周五A股走势，会是黑色星期五吗？》截图

您高远的眼界能看到的远方，将会是您的人生能够到达的地方。提升吧。

能赚到的钱，永远是我们能够看到、看懂的生意，包括股市投资。努力吧。

愿您得益??

互动：

养生投资，关注赢利！

风险提示：

本文原创，独立分析，不参照任何消息、评论、分析，也不作为任何投资建议。

——每个大盘指数和股票都是独特的生命体，其时空运行轨迹往往遵循可认知的客观规律。构建《@养生投资by江恩理论实战分析与交易系统》可对它们进行实战分析，结果具有超越时空的高远眼界和增值效果，包含所有基本面分析、技术面分析的可能结论。

上证指数为什么会连续大幅度下跌

我个人认为最近上证指数的大幅下跌有以下几点原因：1、2017年上证50指数走牛，中小创指数走熊，两者形成价格差，在近期业绩地雷连爆的情况下，投资者过分悲观的情绪爆发，导致集中抛售。2、美股单日大跌，跌幅创近两年新高，引起全球投资者的恐慌。3、中小创股票连续下跌，引发质押仓强平风险，在广大投资者信息不对称的情况下，引发大量投资者恐慌性抛售。

有没有人分析过历年来股市每次大跌是为什么

每一次的股市大跌，指的如果是熊市，那么告诉你问题就在于：

- 1、中国的牛市走的太快了，导致估值过高了；
- 2、需要挤泡沫，降低风险；
- 3、大部分底部区域布局的机构，主力，盈利较大，所以需要获利了结；

其实股市是跟着经济走的，也是根据自身的估值决定的！

为什么美国股市能够走出10年牛市？因为他们的估值常年处于合理的范围，所以导致了美国股市即便一直上涨，都是一个低估或者合理估值的范围。

但是中国股市不一样，A股总是出现一个疯牛的局面，就是在短期内就可以推高自己的指数，并且形成一种强烈的做多效应，导致了估值短期内飙升到一个非常高的位置，自然需要挤泡沫，降杠杆，去风险。

否则就会引发更大的金融危机，泡沫危机。

所以，我们看到了A股市场出现了快牛之后，总是需要一场大熊市来挤泡沫，降低估值，从而就导致了熊长牛短的局面。

当然了，这主要也是因为美股的市场有着优胜劣汰的循环，并且美国股市是以机构为主的投资群体。

而A股市场则是以散户为主体，投机、博弈的情绪较为严重，并且还未进入一个优胜劣汰的循环所导致。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

金融数据良好，股市反而下跌，这是为什么

金融数据向好从来不是支撑股市最大的力量，而支撑股市上涨的最大动能还是资金，情绪！也就是说，如果情绪悲观，资金不敢进入股市，那么再好的数据也都是昙花一现，相反的，如果情绪高涨，资金到位，那么再差的数据也都是给予股市一个回调上车的机会！这就是为什么那么多年里，我们看到了许多次，股市是经济数据反响晴雨表的原因！！

而对于目前的A股来说，下跌只是意味着回调，并不是说，回调下跌了就是趋势改变了！至少从2440点涨到了3288点的过程之中，我看到的是上升趋势的确认，而没有因为3288点跌破3200点而看到了这个趋势的改变，这是非常重要的！

要知道的是前期从2440点涨到了3288点，仅仅用了3个多月的时间，但是成交量却出现了持续的天量行情。这就意味着底部区域里主力和机构、甚至外资的资金正在真金白银的入市，抄底，不是为了玩一把就走，更多的是为了抄底和布局！

但是在2015 - 2018年里，市场积攒的是一个3年左右的套牢筹码密集区，所以涨到了3200点左右已经进入了一个抛压非常大的地方，那么势必会引起分化，散户的抛售！试问，如果一路高歌猛进，哪个散户愿意卖啊？因此未来震荡，回调的洗盘在所难免！

而从个股来看，其实前期涨幅较大的还是那些金融股，权重股，蓝筹股，以及概念炒作的个股，那么未来这些个股的回调力度，空间，可能稍稍会大一些！而对于那些处于底部区域的，前期滞涨的个股来说，许多在里面布局埋伏的主力机构和机构根本没有达到一个盈利，甚至回本的阶段，怎么可能跑！

因此未来可能就是一个指数搭台，概念股炒作的模式转变为一个中小创个股价值回归，唱戏的格局！那么对于未来可能出现的指数回调和下跌来看，这些个股更有逢低吸纳的价值，而不是恐惧逃跑！未来一定要懂得轻指数重个股，机会在价值低估的板块和个股之中！！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！